
 

 
 
 
 

 

Excelenţei Sale Traian Băsescu, Preşedintele României  

 

Domnule Preşedinte, 

În numele celor peste 700 de primari şi preşedinţi de consilii judeţene ai Partidului Naţional 

Liberal, precum şi al locuitorilor municipiului Baia Mare vă solicităm sprijinul pentru eliberarea din 

închisoare a primarului Cristian Anghel, condamnat de Curtea de Apel Cluj, dar a cărui vinovăţie nu a 

fost dovedită.    

Cristian Anghel s-a aflat la conducerea Primăriei municipiului Baia Mare timp de 20 de ani, 

ceea ce dovedeşte faptul că electoratul i-a apreciat munca şi eforturile puse în slujba comunităţii. 

Considerăm că primarul Cristian Anghel trebuie să fie lăsat să-şi ducă la capăt mandatul, mai ales că la 

baza condamnării sale au stat motivaţii strict politice.  

Acest abuz împotriva lui Cristian Anghel se întâmplă într-o ţară în care Monica Iacob-Ridzi, 

fost ministru al Tineretului şi Sportului, nu este urmărită penal, deşi a prejudiciat bugetul de stat cu 

sume importante; într-o ţară în care patinoarul din Braşov, pe care-l folosesc în medie trei patinatori 

zilnic, a costat 14 milioane de euro, cu toate că valoarea sa reală nu depăşeşte 3,5 milioane de euro; 

într-o ţară în care prefectul judeţului Braşov, Ion Gonţea, este trimis în judecată pentru fals intelectual 

şi favorizarea infractorului, procesul fiind oprit de opt luni din cauza unei excepţii de 

neconstituţionalitate, deşi încă din 2006 procurorii au întocmit rechizitoriul; într-o ţară în care 

achiziţiile publice sunt făcute în favoarea clientelei politice a actualei puteri. În nenumărate rânduri am 

solicitat documente despre investiţiile făcute în perioada actualei guvernări, însă autorii lor refuză să ni 

le pună la dispoziţie, încălcând flagrant legea accesului liber la informaţii de interes public.  

În această ţară, aşadar, primarul din Baia Mare este condamnat definitiv la 2 ani şi 6 luni de 

închisoare pentru că şi-a făcut datoria. În conformitate cu atribuţiile de primar, el a dus la îndeplinire o 

hotărâre a Consiliului Municipal Baia Mare pentru adoptarea căreia responsabilitatea le revine 

membrilor forului deliberativ.  

Facem apel la Instituţia Prezidenţială pentru a dispune măsuri în virtutea prerogativelor legale 

pentru ca primarului Cristian Anghel să i se facă dreptate.  

Vă mulţumim! 

 

Cu deosebită consideraţie,  

Aristotel Căncescu, preşedintele Consiliului Judeţean Braşov 


